

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Jižní Korea

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2022/2023

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: letní kurz

Délka pobytu: 21 dní (příjezd 4.8.2023, odjezd 25.8.2023, samotný kurz 7.-24.8.2023)

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Ewha Womans University

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídku dozvěděla/a, a proč jste si vybrala/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O stipendijní nabídce jsem se dozvěděla přes stránky MUNI a katalog AIA. O Jižní Koreu se zajímám již několik let a toto stipendium jsem si vybrala, protože pro mě představovalo jedinečnou příležitost se do Koreji podívat a prohloubit své znalosti korejštiny. Co se týče přípravy na pobyt, nejnáročnější byl výběr a nákup letenek. Vízum nebylo potřeba a zařizování pojištění se příliš nelišilo od standartního cestovního pojištění, které si zřizují pro turistické cesty po Evropě.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkala/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Primární náplň mého pobytu na Ewha University byly hodiny korejštiny. Ještě před odjezdem na letní školu proběhl rozřazovací test (jak písemný, tak i online speaking), což jsem velmi ocenila, protože výsledná skupina pak opravdu odpovídala mým schopnostem a úrovni korejštiny. Na hodinách jsme pracovali především s učebnicí a pracovními listy. Během pobytu se u nás střídali dva učitelé, oba s velmi přátelským přístupem – vždy byl prostor na otázky, vysvětlení látky a atmosféra ve třídě byla opravdu příjemná. Celkem nás ve skupině bylo pouze 12, takže učitelé se nám mohli plně věnovat. Výuka probíhala vždy odpoledne 14-18, plus dvakrát za pobyt i

v dopoledních hodinách 9-13, to jsme se účastnili tzv. culture classes, které byly zaměřené na poznávání korejské kultury. Velkým bonusem tohoto pobytu byl také program study buddies – každému z nás byl přidělená korejská studentka z Ewha University. S mojí korejskou studentkou jsem se pravidelně setkávala, a kromě procvičování látky z hodin korejštiny, mi pomáhala se zorientovat v Soulu a brala mě na zajímavá místa. Celkem jsme byly v naší study buddy skupině tři – já, korejská studentka a japonská studentka (taky účastnice programu). Společně jsme si povídaly primárně korejsky, což byla skvělá příležitost se rozmluvit a procvičit si konverzaci o každodenních tématech.

3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Stipendium mi pokrylo školné, administrativní poplatky za účast v programu, ubytování a stravu. Sama jsem si tedy zaplatila letenku, dopravu po Soulu (včetně cesty z a na letiště), učebnici korejštiny a pak také osobní výdaje jako například suvenýry nebo drobné vybavení na koleje. Stipendium bylo rovnou vyplaceno hostující univerzitě, což velmi usnadnilo administrativní proces zařizování pobytu, jelikož jsem sama nemusela dopředu nic platit a pak čekat na následné proplacení. Stipendium na jídlo jsem obdržela v hotovosti na začátku pobytu.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Do Soulu jsem letěla s jedním přestupem v Dubaji, stejnou trasou pak i cestou zpátky do Prahy. Ubytování mi bylo zajištěno přímo na kolejích Ewha University.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnotte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Celkově pobyt hodnotím jako jednu z nejlepších studijních příležitostí v mém životě. Tři týdny kurzu mi pomohly zlepšit si korejštinu na mnoha úrovních. Naučila jsem se mnoho nových slovíček, gramatických jevů a užitečných frází. Především jsem však měla poprvé v životě možnost konverzovat denně s rodilými mluvčími a využít tak vše, co jsem se v korejštině naučila jak během pobytu, tak i před ním. Seznámila jsem se také se studenty z Koreje i z jiných zemí světa, a vybudovala si tak cennou síť mezinárodních kontaktů. Zároveň jsem se podívala do země, o kterou se již dlouhodobě zajímám a kam bych bez stipendia pravděpodobně neměla možnost sama vycestovat.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.